
 

    Nama  : HADIDA KARYATI,S.PD.I  
 
    Username : 20151212218166@guruku.id 

                                  

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 
TK NEGERI PEMBINA KUALA TUNGKAL 

 
Nama  DIKLAT   : SIMULASI MENGAJAR DENGAN TOPIK MAKANAN SEHAT DAN BERGIZI  
KELOMPOK   : A 
SEMESTER /MINGGU  : 1 GANJIL /15  (KE LIMA BELAS) 
HARI,TANGGAL  : SENIN 28 OKTOBER 2021 
ALOKASI WAKTU  : 07.30-10.00/ 2 JAM 30 MENIT 
TEMA SUB TEMA  : TANAMAN/ BUAH/BUAH JERUK 
KOMPETENSI DASAR  : 1.1,1.2,2.2,2.3,2.4,2.10,2.13,3.3,3.6.3.8,3.10,3.11,3,12, 

 3.144.2,4.3,4.6,4.8,4.10,4.11,4.12,4.14,4.15 
 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN : 
- Anak dapat Mengenal ciptaan allah dan mencintai tanaman buah 
- Anak dapat menjawab pertanyaan sederhana 
- Anak bisa memahami manfaat dari buah jeruk 
- Anak dapat mengenal ukuran buah jeruk 
- Anak dapat kolase buah jeruk 
- Membuat jus jeruk 
 
B. MATERI PEMBELAJARAN : 
- Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan 
- Berdiskusi  tentang manfaat buah  
- Sabar menunggu giliran 
- Menirukan gerakan tangan 
-Mengurutkan buah dari yang besar ke yang kecil 
-mengisi pola gambar jeruk 
-Menebalkan kata jeruk  
 
C. ALAT PERAGA DAN MEDIA   : 
-  jeruk,guntingan kertas origami 
-  lem, LKS , dan pengsil, gelas, air, perasan jeruk 
 

D.Langkah-langkah Kegiatan : 
 

1.PEMBUKAAN 
 

• Salam dan Berdoa Sebelum Kegiatan 

• Berdiskusi tentang kegiatan yang akan di lakukan  

• Meniru gerakan pohon jeruk ditiup angin 

• Bercakap-cakap tentang manfaat buah jeruk 

• Mengenalkan materi-materi  yang akan di kerjakan 
 

2.KEGIATAN INTI 

Kegiatan 1      Mengurutkan buah dari yang terbesar ke yang terkecil 

  -Guru menyiapkan buah jeruk 

  -Anak dan guru tanya jawab sederhana tentang besar dan kecil buah jeruk 

  -Anak dapat mengurutkan buah jeruk dari yang besar sampai yang kecil 

Kegiatan 2       Mengisi pola gambar jeruk 

-Guru menyiapkan pola gambar jeruk di kertas hvs 
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-Guru juga menyiapkan kertas origami yang sudah dipotong kecil-kecil 

 

-Anak dapat menyusun potongan kertas origami kedalam gambar pola jeruk  

Kegiatan 3       Menebalkan kata jeruk 

-Guru menyiapkan kertas yang sudah berisi garis putus-putus dengan tulisan kata jeruk 

 

-Anak dapat menebalkan kata jeruk 

Kegiatan 4        Membuat jus jeruk 

  -Anak dapat membuat sendiri jus jeruk 

   

 

3.PENUTUP 

• Tanya jawab kegiatan satu hari 

• Berdiskusi tentang kegiatan yang telah dilakukan, dan kegiatan apa yang paling di senangi 

• Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan 

• Menginformasikan Kegiatan untuk esok hari 

• Doa sesudah kegiatan 

• Bernyanyi Salam dan  Pulang 

 

 

                            
                                                                         

  
A. PENILAIAN HARIAN 
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    NILAI, 

AGAMA DAN 

MORAL 

 3.1 .4.1 Berdoa sebelum dan 
sesudah kegiatan 

         

FISIK 

MOTORIK 
 3.3-4.3 Gerakan untuk 

mengembangkan motorik 
kasar menirukan gerakan 
pohon ditiup angin 

         

KONGNITIF    3.6 Mengelompokkan daun 
berdasar kan bentuk/ 
warna 
 

         

  BAHASA 3.11 4.12  menghubungkan 
gambara dengan tulisan 

         

SOSIAL 

EMOSIONAL 
 2.5 Bangga menunjukkan 

hasil karyanya 

         

 SENI 3.15-4.15 Mencetak dengan pelapah 
pisang 

         

 

        Keterangan :    

        1 = BB    ( Belum Berkembang ), 2 = MB  ( Mulai Berkembang ), 

        3 = BSH ( Berkembang Sesuai Harapan ), 

        4 = BSB    ( Berkembang Sangat baik ) 



 

     

 

 

, Kuala tungkal  3 Januari 2022 

 Calon Guru Penggarak Angkatan V 

 

 

 

 

   

                      

                                                                       HADIDA KARYATI,S.PD.I  

 

          

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


